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QUESTÕES OBJETIVAS
AGENTE DE SAÚDE

1) Assinale o uso da crase em uma das frases:
a) O Secretário da Educação viajará a Itajaí.
b) O governador Raimundo Colombo retornou a Florianópolis.
c) Nós viajaremos a Curitiba.
d) Nós iremos a Joaçaba.
e) A presidente Dilma Rousseff viajou a Itália.

2 ) Assinale a alternativa com o uso correto do hífen:
a) Meio-Oeste
b) Aero-moça
c) Auto-escola
d) Auto-retrato
e) Hetero-Sexualidade

3) De acordo com a Reforma Ortográfica, foi suprimido o acento agudo de algumas palavras.
Assinale a alternativa que estiver correta:
a) Européia
b) Idéia
c) Estréia
d) Heroico
e) Apnéia

4) Marque a alternativa correta para o plural do verbo Manter:
a) Eles mantém
b) Eles mantêm
c) Eles mantem
d) Eles mantêem
e) Eles manteem

5)Indique a palavra escrita corretamente, conforme o novo Acordo Ortográfico:
a) Vôo
b) Enjoo
c) Perdôo
d) Lêem
e) Crêem
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6) O escritor José Saramago morreu no dia 18 de junho de 2010. Assinale a obra foi escrita por
Saramago:
a) Ensaio sobre a cegueira
b) Memórias Póstumas de Brás Cubas
c) Dona Flor e seus dois maridos
d) Vidas Secas
e) Triste fim de Policarpo Quaresma

7) Assinale a alternativa certa. A operação que investiga o escândalo de corrupção na Petrobras é
denominada:
a) Pente fino
b) Lava Jato
c) Ave de Rapina
d) Águia
e) Sentinela

8) Assinale a alternativa correta. O novo Ministro da Fazenda do Governo Dilma é:
a) Joaquim Levy
b) Guido Mantega
c) Luiz Fernando Furlan
d) Neri Geller
e) Manoel Dias

9) Aponte a afirmação correta. O Tsunami é:
a) Abalo sísmico. São tremores passageiros que ocorrem na superfície terrestre. Esse fenômeno natural
pode ser desencadeado por fatores como atividade vulcânica, falhas geológicas e, principalmente, pelo
encontro de diferentes placas tectônicas.

b) Uma série de ondas gigantes, que se formam através de abalos sísmicos, e também são conhecidos
como maremotos.

c) É uma coluna de ar giratória, que se desloca a uma velocidade de 30km/h a 60km/h em volta de um
centro de baixa tensão. Apesar de pequeno, é um intenso redemoinho de vento que ocorre quando uma
nuvem em movimento alcança a terra.

d) Ventania violenta e repentina; redemoinho de vento.

e) Grande chuva que pertence raios, trovões e relâmpagos.
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10) O Estado brasileiro com os melhores índices no IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação
Básica), em 2014 no Ensino Fundamental foi:
a) Santa Catarina
b) Rio Grande do Sul
c) Minas Gerais
d) Sergipe
e) Rio Grande do Norte

11) O Sistema Único de Saúde – SUS – brasileiro foi legalizado em 1988 pela:
a) Constituição Federal.
b) Política Nacional de Atenção Básica .
c) Lei nº 8.080.
d) Portaria nº 3.252/GM/MS.
e) Lei n° 8.142.

12) O Conselho Municipal de Saúde é uma instância colegiada com função deliberativa. É o fórum
que garante a participação da população na fiscalização e formulação de estratégias da aplicação
pública dos recursos de saúde. Os Conselhos Municipais de Saúde são formados por:

I) Representantes do Secretário Estadual de Saúde e trabalhadores da Estratégia Saúde da Família;
II) Representantes dos usuários do SUS e prestadores de serviços;
III) Gestores e profissionais de saúde;
IV) Representantes do poder judiciário e legislativo;
V) Vereadores e trabalhadores do comércio;

Está correto o que se afirma nas opções acima:
a) I e II
b) II e III
c) III e IV
d) IV e V
e) I e III

13) A garantia de que todos os cidadãos, sem privilégios ou barreiras, devem ter acesso aos serviços
de saúde públicos e privados conveniados, em todos os níveis do Sistema Único de Saúde refere-se
ao princípio da:
a) Equidade;
b) Regionalização;
c) Descentralização;
d) Universalização;
e) Humanização.
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14) O acompanhamento do crescimento e do desenvolvimento da criança faz parte da consulta na
Unidade Básica de Saúde e também deve ser acompanhado pelo Agente Comunitário de Saúde
(ACS) durante a visita domiciliar. A Caderneta de Saúde da Criança existe para acompanhar e
avaliar o crescimento e desenvolvimento e a saúde da criança até os 10 anos. O ACS, nas visitas
domiciliares de famílias com crianças, deve sempre verificar a Caderneta de Saúde. São
informações importantes a serem verificadas se constam na Caderneta de Saúde da criança:

a) Nome completo da criança e esquema vacinal atualizado;
b) Nome completo dos avós e anotações de peso e altura;
c) Nomes de todos os componentes da família e endereço correto da residência;
d) Nome dos pais e nome dos avós;
e) Nome completo da criança e endereço da Unidade Básica de Saúde onde faz o acompanhamento.

15) A Doença Diarréica Aguda (DDA) é uma doença que pode ser causada por bactérias, vírus e
parasitos, caracterizada principalmente pelo aumento do número de evacuações,com fezes aquosas
(líquidas) ou de pouca consistência.Em alguns casos, há presença de muco e sangue. Pode-se
também ter náusea, vômito, febre e dor abdominal. Sua transmissão pode ocorrer em virtude de:

I) Falar com a pessoa que está com DDA;
II) Herança genética que passa de pai para filhos;
III) Contato com objetos contaminados;
IV) Ingestão de água e alimentos contaminados;

Está correto o que se afirma nas opções:
a) I e II
b) I e III
c) II e IV
d) III e IV
e) I e IV

16) A equipe mínina da Estratégia Saúde da Família deve ter os seguintes componentes:

a) 1 médico, 2 enfermeiros, 2 auxiliares ou técnicos de enfermagem e no máximo 12 Agentes
comunitários de Saúde;
b) 2 Médicos, 1 enfermeiro, e auxiliar ou técnico de enfermagem e no mínimo 3 agentes comunitários de
saúde;
c) 1 Médico, 1 enfermeiro, 1 cirurgião dentista e no máximo 12 agentes comunitários de saúde;
d) 1 Enfermeiro, 1 médico pediatra , 1 médico generalista e no máximo 5 agentes comunitários de saúde;
e) 1 Médico, 1 enfermeiro, 1 auxiliar ou técnico de enfermagem e no máximo 12 agentes comunitários de
saúde.
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17) O Agente Comunitário de Saúde é o “elo” de ligação entre a comunidade e a Unidade Básica de
Saúde, para isso deve sempre:
a) Cadastrar todas as pessoas de sua microárea e manter os cadastros atualizados;
b) Participar das reuniões do Conselho Municipal de saúde;
c) Elaborar relatórios mensais para o Secretário Estadual de Saúde;
d) Participar do gerenciamento dos insumos necessários para o adequado funcionamento da Unidade
Básica de Saúde;
e) Visitar cada família de sua área de abrangência 3 vezes ao ano.

18) A Estratégia Saúde da Família visa a reorientação do atendimento no Sistema Único de Saúde,
é o primeiro nível de atendimento definido como atenção básica e seu atendimento prioriza:
a) A classe de baixa renda;
b) Ações de cura e reabilitação;
c) A classe trabalhadora que está formalmente no mercado de trabalho;
d) Os idosos e mulheres;
e) Ações de prevenção.

19) A Dengue é uma virose, que é transmitida para uma pessoa através da picada da fêmea
contaminada do mosquito Aedes Aegypti. É hoje uma das doenças mais frequentes no Brasil,
atingindo a população independentemente de classe social. A principal medida para prevenir a
dengue é:
a) Aplicação de pesticidas ambientais para matar o mosquito;
b) Uso de repelentes e mosquiteiros para impedir a picado do mosquito;
c) Evitar a existência de criadouros dos mosquitos para que não se reproduzam;
d) Deixar as caixas d’água sem tampa para facilitar a visualização das larvas do mosquito;.
e) Lavar com frequência o rosto.

20) A tuberculose é uma doença infecciosa e contagiosa causada por uma bactéria. Ela atinge os
pulmões, podendo também se localizar em outros órgãos. É facilmente transmitida de pessoa para
pessoa. A tuberculose pode acometer qualquer pessoa, sendo favorecida por:
I) Desnutrição e alcoolismo;
II) Colesterol e triglicerídeos elevados;
III) Sedentarismo e obesidade.
IV) Doenças como AIDS e diabetes;
V) Local de trabalho com correntes de ar.

Está correto o que se afirma em:
a) I e V
b) II e IV
c) I e IV
d) II e V
e) III e V


